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เลขที่ข่าว         ปชส 38/2556  
วันที่แถลงข่าว   13 มีนาคม 2556  
เรื่อง  กรมสรรพากรแจ้งใกล้สิ้นสุดเวลาการยื่นแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91    
............................................................................ .................................................................................... ...................  
  

 กรมสรรพากรขอเรียนว่าขณะนี้ใกล้สิ้นสุดระยะเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา 
ของปีภาษ ี2555 แล้ว โดยการยื่นแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91  ด้วยกระดาษ ผู้เสียภาษีจะต้องยื่นภายในวันที่ 
1 เมษายน 2556  ส่วนการยื่นแบบฯ ทางอินเทอร์เน็ต (www.rd.go.th) ได้สิทธิขยายเวลาถึงวันที่ 9 เมษายน 
2556 ดังนั้น จึงขอให้ผู้เสียภาษีได้โปรดยื่นแบบแสดงรายการภายในเวลาที่ก าหนด มิฉะนั้น  หากกรมสรรพากร
ตรวจพบ ผู้เสียภาษีจะมีโทษปรับไม่เกิน 2,000 บาท รวมทั้งต้องช าระเงินเพ่ิมอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือน  

 

ทั้งนี้ หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถสอบถามเพ่ิมเติมเก่ียวกับรายละเอียดการยื่นแบบฯ ได้ที่ส านักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center หมายเลข 1161 ซึ่งขณะนี้       
ไดข้ยายเวลาให้บริการตั้งแต่เวลา 08.30 - 20.00 น. ของทุกวันท าการ จนถึงวันที่ 9 เมษายน 2556 
และให้บริการเพ่ิมเติมในวันเสาร์ที่ 16, 23 และ 30 มีนาคม 2556 ตั้งแต่เวลา 08.30 - 16.00 น. อีกด้วย 
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กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 

http://www.rd.go.th/

